
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL 29 DICEMBRE  2021 ORE 15,00 IN MODALITÀ TELEMATICA

Il giorno 29 DICEMBRE 2021 alle ore 15,00 si è riunito il Consiglio Comunale di Fidenza, con le
modalità straordinarie consentite dall’art.73 del D.L. n. 18 del 17.03.2020 convertito nella Legge n.
27 del 24 aprile 2020.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente verbale.
Partecipano  alla  seduta  gli  assessori: Malvisi  Davide,  Amigoni  Franco,  Bariggi  Maria  Pia,
Frangipane Alessia.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano presenti n. 15 consiglieri:

ANDREA MASSARI
TEDESCHI MARCO
DOTTI FABIO
NARSETI ALESSANDRA
BUSANI FEDERICA
SARTORI RITA
SPELGATTI OMAR
SERVENTI PAOLA
RASTELLI DAVIDE
TOSCANI CARLO
GALLICANI MARCO
SCARABELLI ANDREA
PARRI SAMANTHA
CABASSA ANDREA
COMERCI GIUSEPPE 

Assenti n. 2 consiglieri:
POLLASTRI LUCA
UNI GIAN FRANCO

 



O.D.G. SEDUTA DEL 29 DICEMBRE 2021 ORE 15,00 

1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

2. COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

3. ATTO DI INDIRIZZO ALLE SOCIETA' CONTROLLATE DAL COMUNE DI FIDENZA
IN  MATERIA DI  SPESE  DI  FUNZIONAMENTO  E  SPESE  DI  PERSONALE  PER
L'ANNO 2022 (art. 19 commi 5 e 6, D.Lgs. 19 agosto 2016,n. 175). (Relatore Sindaco)

4. REVISIONE  PERIODICA DELLE  PARTECIPAZIONI  SOCIETARIE  DETENUTE  AL
31.12.2020 E RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DELLE MISURE DI RA-
ZIONALIZZAZIONE DELLE SOCIETÀ PARTECIPATE DETENUTE AL 31.12.2019 AI
SENSI DELL'ART 20 DEL DLGS 175/2016. APPROVAZIONE.(Relatore Sindaco)

5. APPROVAZIONE DELLA NOTA DI AGGIORNAMENTO AL DOCUMENTO UNICO DI
PROGRAMMAZIONE  (DUP)  –  PERIODO  2022-2024  (ART.  170,  COMMA 1,  DEL
D.LGS. N. 267/2000). (Relatore Sindaco)

6. REGOLAMENTO CANONE UNICO PATRIMONIALE DI OCCUPAZIONE DEL SUO-
LO PUBBLICO E DI ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA E DEL CANONE MERCATALE
AI SENSI DELLA LEGGE 160/2019. MODIFICAZIONI. (Relatore Sindaco)

7. APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024 (ART.
151, D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/201. (Relatore Sindaco)

8. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 03 E N. 05 LOCALIZZATE IN SAN
MICHELE CAMPAGNA. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRAL-
CIO)  CON VALORE ED EFFETTO DI  PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA).
ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

9. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 18 LOCALIZZATA IN VIA CROCE
ROSSA -  INSEDIAMENTO  COSTA FRATELLI.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE
STRALCIO (POC STRALCIO) CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO
ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assesso-
re Bariggi)

10. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 37 LOCALIZZATA IN VIA TRIESTE -
FERROVIA PER SALSOMAGGIORE. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO
(POC STRALCIO) CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATI-
VO (PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

11. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 41 LOCALIZZATA IN VIA NENNI -
BERGNOLA. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO) CON
VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E
DISPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

12. SCHEDA DI  COMPARTO  DEL PSC  VIGENTE  N.  49  DENOMINATO  COMPARTO
PONTE NUOVO 1. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO)

 



CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADO-
ZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

13. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 61 LOCALIZZATA IN VIA KENNE-
DY -  CODURO.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE  STRALCIO  (POC  STRALCIO)
CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADO-
ZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

14. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 62 LOCALIZZATA IN VIA DENTI A -
CODURO. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO) CON VA-
LORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E DI-
SPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

15. SCHEDA DI  COMPARTO DEL PSC VIGENTE N.  67  LOCALIZZATA A CODURO-
OLMAZZI. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO) CON VA-
LORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E DI-
SPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

16. SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 88 DENOMINATO LUDICO SPORTI-
VO VAIO. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO) CON VA-
LORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E DI-
SPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

17. REALIZZAZIONE DELL'INTERVENTO IV STRALCIO NUOVA VIABILITÀ SUD DI
FIDENZA PER IL COLLEGAMENTO CASELLO A1 – SS9 VIA EMILIA – OSPEDALE
VAIO  -  SALSOMAGGIORE”.  VARIANTE  ALL'ART.  IV.28,  SCHEDA  N.  34
"COMPENDIO DI INSEDIAMENTI NELLA STRADA LODESANA DI SOPRA" DEL
REGOLAMENTO URBANISTICO EDILIZIO (RUE).  ADOZIONE. (Relatore Assessore
Bariggi)

 



PUNTO N. 1:   Comunicazioni del Presidente del Consiglio

La Presidente dà lettura della nota sottoscritta dai capigruppo assunta al protocollo generale con i n.
56511, 56512, 56513, 56514 e 56515 del 29.12.2021 che qui si allega.

PUNTO N. 2: Comunicazioni del Sindaco e della Giunta.
Nessuna.    

Si tratta il punto 4) in quanto il Sindaco nell'illustrazione dei punti in Odg inverte il punto 3) con il
punto 4). I capigruppo, su richiesta del Presidente, concordano nel mantenere la trattazione del pun-
to 4) e poi riprendere il punto 3).

PUNTO N. 4: REVISIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI SOCIETARIE DETE-
NUTE AL 31.12.2020 E RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DELLE MISURE
DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE SOCIETÀ PARTECIPATE DETENUTE AL 31.12.2019
AI SENSI DELL'ART 20 DEL DLGS 175/2016. APPROVAZIONE.(Relatore Sindaco)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  al  Sindaco  Andrea  Massari  per
l'illustrazione.

La Presidente apre il dibattito e intervengono:
-  il  consigliere Marco Gallicani dichiara di non partecipare al  voto sebbene non in conflitto di
interesse ma per le ragioni dallo stesso assunte agli atto

Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Andrea Scarabelli dichiara voto contrario

Presenti n. 15 consiglieri – il consigliere Gallicani non partecipa al voto:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 10 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani)
Contrari:  4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 10 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani)
Contrari:  4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Immediata eseguibilità approvata.

 



PUNTO N. 3: ATTO DI INDIRIZZO ALLE SOCIETA' CONTROLLATE DAL COMUNE DI
FIDENZA IN MATERIA DI SPESE DI FUNZIONAMENTO E SPESE DI PERSONALE
PER L'ANNO 2022 (art. 19 commi 5 e 6, D.Lgs. 19 agosto 2016, n. 175). (Relatore Sindaco)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  al  Sindaco  Andrea  Massari  per
l'illustrazione.

Il Presidente dichiara aperto il dibattito, intervengono:
- il consigliere Andrea Cabassa;
- il consigliere Samantha Parri

Risponde il Sindaco.

Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Andrea Scarabelli che dichiara voto contrario
- il consigliere Marco Gallicani che dichiara voto favorevole
- il consigliere Davide Rastelli che dichiara voto favorevole

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 5: APPROVAZIONE DELLA NOTA DI AGGIORNAMENTO AL DOCUMENTO
UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) – PERIODO 2022-2024 (ART. 170, COMMA 1,
DEL D.LGS. N. 267/2000). (Relatore Sindaco)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione il quale
illustra la relazione pervenuta nei giorni precedenti dalla Corte conti Emilia Romagna e la relazione
che illustra anche il punto 7.

Il  Presidente apre  il  dibattito,  dopo opportuno confronto con i  capigruppo,  su entrambi i  punti
illustrati insieme (5 e 7), intervengono:
- consigliere Andrea Cabassa
- consigliere Samantha Parri
- consigliere Andrea Scarabelli

 



- consigliere Giuseppe Comerci

Rispondono:
- assessore Davide Malvisi
- Sindaco

Dichiarazioni di voto punto 5): 
- il consigliere Samantha Parri dichiara voto contrario
- il consigliere Giuseppe Comerci dichiara voto contrario

Il Presidente pone in votazione il punto 5)
Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 6:  REGOLAMENTO CANONE UNICO PATRIMONIALE DI OCCUPAZIONE
DEL  SUOLO  PUBBLICO  E  DI  ESPOSIZIONE  PUBBLICITARIA E  DEL  CANONE
MERCATALE AI SENSI DELLA LEGGE 160/2019. MODIFICAZIONI. (Relatore Sindaco)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno

Dichiarazioni di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto 6)
Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:

 



Astenuti: Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 7: APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-
2024 (ART. 151, D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/201. (Relatore Sindaco)

Il  Presidente  chiede  di  procedere  con  le  dichiarazioni  di  voto  in  quanto  l'illustrazione  e  la
discussione sono stati fatti in precedenza insieme al punto 5):

- consigliere Marco Tedeschi che dichiara voto favorevole
- consigliere Samantha Parri che dichiara voto contrario
- consigliere Andrea Scarabelli che dichiara voto contrario

Il Presidente, su indicazione del Segretario Generale, chiede ai capigruppo se prima di porre in
votazione il punto 7) intendono procedere con la trattazione e votazione del punto 6) e poi tornare al
punto  7)  per  essere  coerenti  con  le  proposte  di  deliberazione  così  come  redatti  dagli  uffici
competenti e sottoposti al Consiglio. 

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: 4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 8: SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 03 E N. 05 LOCALIZZATE
IN SAN MICHELE CAMPAGNA. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.
Il Sindaco fa una breve disamina della normativa vigente che accomuna la trattazione dei punti da

 



8) a 16).
L'assessore Bariggi illustra la proposta e il  dirigente arch.  Alberto Gilioli  illustra la planimetria
dell'intervento.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Andrea Scarabelli

Risponde il dirigente arch. Alberto Gilioli

Il consigliere Paola Serventi, per ragioni professionali, comunica che resta in aula ma non partecipa
al voto.

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 15 consiglieri, votanti 14:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 13 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 13 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 9: SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 18 LOCALIZZATA IN VIA
CROCE  ROSSA  -  INSEDIAMENTO  COSTA  FRATELLI.  PIANO  OPERATIVO
COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO)  CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO
URBANISTICO  ATTUATIVO  (PUA).  ADOZIONE  E  DISPOSIZIONI  CONSEGUENTI.
(Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Andrea Scarabelli
- il consigliere Andrea Cabassa

Risponde il Sindaco
Risponde il dirigente arch. Alberto Gilioli

Il consigliere Paola Serventi, per ragioni professionali, comunica che resta in aula ma non partecipa
al voto.

 



Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Andrea Cabassa dichiara voto di astensione
- il consigliere Omar Spelgatti dichiara voto favorevole

Presenti n. 15 consiglieri, votanti 14:
Astenuti:  4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa Giuseppe Comerci)
Favorevoli: 10 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: nessuno

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  4 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa Giuseppe Comerci)
Favorevoli: 10 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 10:  SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 37 LOCALIZZATA IN
VIA TRIESTE - FERROVIA PER SALSOMAGGIORE. PIANO OPERATIVO COMUNALE
STRALCIO (POC STRALCIO) CON VALORE ED EFFETTO DI PIANO URBANISTICO
ATTUATIVO (PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore
Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Maria Pia Bariggi per
l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Giuseppe Comerci
- il consigliere Andrea Cabassa
- il consigliere Andrea Scarabelli
- il consigliere Davide Rastelli

Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Paola Serventi dichiara voto favorevole
- il consigliere Andrea Cabassa dichiara voto di astensione

Presenti n. 15 consiglieri, 14 votanti (il Presidente non partecipa al voto):
Astenuti:  3 (Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

 



Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  3 (Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 11:   SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 41 LOCALIZZATA IN
VIA  NENNI  -  BERGNOLA.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE  STRALCIO  (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

Ritirato

PUNTO  N.  12: SCHEDA DI  COMPARTO  DEL PSC  VIGENTE  N.  49  DENOMINATO
COMPARTO PONTE NUOVO 1.  PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno

Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Andrea Cabassa dichiara voto favorevole
- il consigliere Paola Serventi dichiara voto favorevole

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica
Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco
Gallicani, Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica
Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco
Gallicani, Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

 



PUNTO N. 13:  SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 61 LOCALIZZATA IN
VIA  KENNEDY  -  CODURO.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE  STRALCIO  (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al l'Assessore Bariggiper l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Andrea Cabassa

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 14:  SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 62 LOCALIZZATA IN
VIA  DENTI  A  -  CODURO.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE  STRALCIO  (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi  per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Andrea Cabassa
- il consigliere Giuseppe Comerci

Risponde il Dirigente arch. Alberto Gilioli

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  Giuseppe Comerci

 



Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO N. 15:  SCHEDA DI COMPARTO DEL PSC VIGENTE N. 67 LOCALIZZATA A
CODURO-OLMAZZI. PIANO OPERATIVO COMUNALE STRALCIO (POC STRALCIO)
CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO  (PUA).
ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il consigliere Paola Serventi, per ragioni professionali, comunica che resta in aula ma non partecipa
al voto.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Davide Rastelli

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 15 consiglieri, votanti 14:
Astenuti:   Giuseppe Comerci
Favorevoli: 13 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:   Giuseppe Comerci
Favorevoli: 13 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Samantha Parri, Andrea Cabassa)
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

 



PUNTO  N.  16:  SCHEDA DI  COMPARTO  DEL PSC  VIGENTE  N.  88  DENOMINATO
LUDICO  SPORTIVO  VAIO.  PIANO  OPERATIVO  COMUNALE  STRALCIO  (POC
STRALCIO)  CON  VALORE  ED  EFFETTO  DI  PIANO  URBANISTICO  ATTUATIVO
(PUA). ADOZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI.  (Relatore Assessore Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il consigliere Andrea Cabassa che anticipa anche voto contrario
- il consigliere Davide Rastelli
- il consigliere Giuseppe Comerci
- il consigliere Marco Tedeschi

Il consigliere Paola Serventi, per ragioni professionali, comunica che resta in aula ma non partecipa
al voto.

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 15 consiglieri, votanti 14:
Astenuti:   Samantha Parri 
Favorevoli: 12 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Giuseppe Comerci)
Contrari:  Andrea Cabassa

Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:   Samantha Parri 
Favorevoli: 12 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,
Giuseppe Comerci)
Contrari:  Andrea Cabassa

Immediata eseguibilità approvata.

PUNTO  N.  17:  REALIZZAZIONE  DELL'INTERVENTO  IV  STRALCIO  NUOVA
VIABILITÀ  SUD  DI  FIDENZA PER  IL COLLEGAMENTO  CASELLO  A1  –  SS9  VIA
EMILIA  –  OSPEDALE  VAIO  -  SALSOMAGGIORE”.  VARIANTE  ALL'ART.  IV.28,
SCHEDA N.  34  "COMPENDIO DI  INSEDIAMENTI  NELLA STRADA LODESANA DI
SOPRA" DEL REGOLAMENTO URBANISTICO EDILIZIO (RUE). ADOZIONE. (Relatore
Assessore  Bariggi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Bariggi per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno

Dichiarazioni di voto: 

 



- il consigliere Paola Serventi dichiara voto favorevole

Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Proposta approvata

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti:  Giuseppe Comerci
Favorevoli: 14 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica Busani,
Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Toscani  Carlo,  Marco  Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata.

Alle ore 20:25 viene interrotta la diretta streaming e la registrazione in quanto il Sindaco sta per
dare lettura di una comunicazione che riguarda persone.

Alle ore 20:35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta.
Nell'ottica della dematerializzazione degli atti, la seduta viene integralmente registrata su supporto
informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e resa pubblica sul
sito dell'Ente.

 


